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МОЯТ БУРГАС 

 

Моят Бургас. Пак е настъпила пролетта и слънцето закачливо ме гали през 

прозореца на стаята ми. Тук времето не тече, позволява ми да се насладя на всяка 

секунда. Иска да изляза навън, да се разходя по красивия бургаски мост. Морският бриз 

си играе с дългата ми златиста коса. Иска да го последвам и да слушам ударите на 

вълните, спомняйки си колко ценни неща сме забравили. 

Отново е пролет. Бургас е готов за нови приключения, припомня си за копнежите 

и надеждите на младостта, за вълнуващите младежки години. Мъглявината отстъпва 

място на зелените китни дървета, ароматните цветя и новото начало. В морската градина 

слушам как птичките пеят своите любовни песни, гледам как всичко цъфти и как във 

въздуха се носи аромат на свежест, примесен с дъха на морския бриз. Вървейки сутрин 

рано, ми се иска да се потопя в чистотата на морето и да говорим заедно, вместо да 

бързам към училище. В главата ми нахлуват мисли за нови пътешествия, за нови места, 

за любовта, щастието и началото на нещо ново. Мисли за новото лято, плажa, чайките, 

сините вълни и жаркото слънце. 

Сякаш нещо ме тласка към улица „Богориди“. Вървя към морето, а пред очите ми 

щастливи детски усмивки, забързани родители и смирени старци. Слънцето ме прегръща 

топло и ме води отново и отново към синьото и лазурно море. Стоя и гледам как 

гларусите и чайките летят високо, а после се спускат надолу, за да хванат някоя рибка. 

Потопила крака в морската вода, под звуците на гларусите и вълните, аз осъзнавам, че 

мислите и мечтите ми ме поглъщат. Сънувам... Моят красив Бургас. Нови гледки, 

аромати и сгради. Олющените им фасади с нови цветове, а по малките и тесни улички 

нови и модерни магазинчета. Старинните бургаски сгради се редуват с огромни 

постройки. Толкова познати, но и толкова различни и далечни. От една страна, 

познатите и топли домове, а от друга страна бетонните и студени сгради. Различни са и 

техните обитатели. Зад малките прозорчета под схлупения покрив на къщите стоят 

старци и старици с уплаха и недоверие в очите, очакващи нов и по-добър живот. 

Тъжните майки изпращат синовете си на корабите и отплават надалеч, а самотата отново 

поглъща стариците. Все още по блестящият пясък бягат малките деца, гонейки 

гларусите по плажа. Все още отеква техният смях и крясъците на чайките. Тюркоазеното 

море сякаш ги е чакало с години и сякаш усетило срещата им се къпе в сребристата пяна 

на вълните, а пясъкът жадува да погали краката им. Стоя на брега и слушам морето. 

Разказва ми за рибарите, които от сутрин до вечер се трудят и са негови приятели. 

Толкова е забързано ежедневието ни, че забравяме да чуем живота. 

 

КОНКУРС ЗА СТУДЕНТИ 

„БУРГАС ПРАЗНУВА“ 

КАТЕГОРИЯ 

„ПРИКАЗКИ, РАЗКАЗИ“ 
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Моят Бургас се събужда отново и аз се събуждам от своя сън. Дали от слънцето, 

радостните викове на децата или от разговорите на новите туристи... Градът придоби  

свой нов облик. Започва новото начало и мислите ми се скитат по морския бряг. 

Как е бил родният ми град преди мен и ще се сбъднат ли мислите ми? 

Дали сънувах бъдещето, или миналото. Защото те се сливат в едно. Защото 

световете ни се движат напред във времето и ние познаваме само този ход. Каквото и да 

се случи утре, след 10, 20, 30 години моят Бургас ще е морето, слънцето, гларусите, 

малките улички и широкият небесен простор. Бъдещето не е в новите сгради, в новите 

булеварди, а в самата ни способност да носим ценното и вечното... 

Но сега вълните целуват брега и се връщат обратно в морето, морякът се скита 

със своята лодка в безкрайното море, погледите на децата го следват отдалеч, а морският 

бриз си играе с дългите ми златисти коси. Моят Бургас винаги ще ме чака и ще бъде мой 

дом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


